

КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Год издания 38-й
№ 80 (6566)

Пятница, 5 июля 1968 года

Цена 2 коп.

ОТРАДНЫЕ перемены происходят в нашей деревне. За первую половину года достигнуты бесспорные успехи в повышении продуктивности общественного скота. В частности, за шесть месяцев средний надой молока от коровы возрос по району на 97 килограммов, а в колхозе «Урожай» — более чем на 500 килограммов. Значительно больше, чем за это же время прошлого года, получили молока животноводы колхозов имени Любимова, «XXI партсъезд», «Авангард».

Как известно, хозяйства района успешно выполнили полугодовые обязательства заготовок молока, мяса, яиц, шерсти. Теперь задача состоит в том, чтобы обеспечить выполнение плана и обязательств второго полугодия. На достижение этой задачи должна быть направлена политическая и организаторская работа в деревне.

По две тонны

Труженики нашей артели стремятся обеспечить сытую зимовку общественному скоту. Особенно успешно идет заготовка сочных кормов в четвертой бригаде, где сосредоточено большое количество скота.

На заготовке сilage используется «КИР-1,5». На ней работает опытный механизатор М. Иванов.

К месту силосования зеленка доставляется тракторными тележками и автомашиной. В бригаде уже заготовлено 90 тонн сочного корма, что составляет по 2 тонны на условную голову.

А. Егоров,
счетовод колхоза «Авангард».

Групповым методом

В этом году наши колхозники решили заготовить сочных кормов не меньше, чем в прошлом. Работу ведем групповым методом. С этой целью укомплектованы три звена, в каждое из которых входят по четырем смежных комплексных бригад. Между ними развернулось социалистическое соревнование. Там, где можно, используем тракторные и конные косилки. На значительных участках разнотравье выкашивается вручную. Всего заложе-

но 800 тонн зеленой массы из 2500 — запланированных. Таким образом, на каждую корову заготовлено по 2,5 тонны.

О. Митрофанова,
агроном колхоза имени Любимова.

С ПОМОЩЬЮ ТЕХНИКИ

Нам предстоит заготовить 4400 тонн сilage. Во всех отделениях совхоза «Красный фронтовик» идет заготовка кормов. На сilage используется разнотравье, клевер. А чтобы получить хороший урожай второго укоса клеверов, после скоса ведется их подкормка минеральными удобрениями.

НА СНИМКЕ: механизатор отделения Крулихина А. М. Данилов ведет подкормку скошенных площадей клевера.

Фото Ю. Орлова.

дневно заготавливается до ста тонн сочных кормов.

Основные трудоемкие процессы выполняют машины. К работе подключены: «КИР-1,5», которая доверена опытному механизатору Т. Николаеву, тракторная косилка и четыре конных. Используется также двое тракторных грабель.

Всего в курганы уже заложено свыше 800 тонн зеленой массы.

Н. Ефимова,
экономист
совхоза «Варыгинский».

В исполнении райсовета

В связи с выбытием депутатов по Любимовскому избирательному округу № 38 и по Шапкинскому избирательному округу № 22 назначены выборы по этим округам на 21 июля 1968 года.

МОСКВА. (ТАСС). 2 июля в Кремлевском Дворце съездов начал работу Всесоюзный съезд учителей.

Почти четыре тысячи его делегатов представляют 2,5 миллиона работников просвещения — крупнейший отряд народной интеллигенции страны.

Бурными аплодисментами делегаты и гости встретили руководителей Коммунистической партии и Советского правительства.

Член Политбюро ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР Н. В. Подгорный огласил приветствие

Центрального Комитета КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР Всесоюзному съезду учителей.

С докладом «О состоянии и мерах дальнейшего улучшения работы средней общеобразовательной школы» выступил министр просвещения СССР М. А. Прохорьев.

Определая главное направление в работе школы, Коммунистическая партия исходит из того, подчеркнул докладчик, что средняя школа должна развиваться как общеобразовательная, трудовая, политехническая. Она призвана вооружать учащихся прочными знаниями основ наук, формировать материалистическое мировоззрение и коммунистическую нравственность, готовить своих воспитанников к жизни, к сознательному выбору профессии.

Мы можем заявить Центральному Комитету Коммунистической партии, сказал М. А. Прохорьев, что армия советских учителей, взращенная партией, делает и будет делать все, чтобы коммунистическая идеология стала личным убеждением каждого советского школьника. В служении народу, в выполнении великих предназначений Коммунистической партии советскоечество видит свой долг. Оно было, есть и всегда будет вместе с Коммунистической партией.

ВСЕСОЮЗНОЕ СОВЕЩАНИЕ В ПСКОВЕ

Позавчера в Пскове открылось всесоюзное совещание работников рыбного хозяйства. Оно обсуждает вопрос об улучшении эксплуатации водоемов и водохранилищ.

В работе совещания принимают участие заместитель министра рыбного хозяйства СССР Г. В. Елисеев, министр рыбного хозяйства РСФСР Н. А. Ваняев, научные сотрудники Государственного научно-исследовательского института озерного и речного хозяйства.

Совещание продлится три дня.

На щит районного вестника

Работники молочнотоварных ферм колхоза «Урожай» ведут настойчивую борьбу за повышение надоев молока. С начала года надои от коровы по сравнению с соответствующим периодом прошлого года возросли более чем на пятьсот килограммов.

Это позволило артели пропустить молока государству в пол-

тора раза больше, чем за шесть месяцев минувшего года. Его отправлено 453 тонны. Таким образом, выполнен годовой план продажи молока.

По решению бюро РК КПСС и исполкома райсовета колхоз «Урожай» занесен на щит районного вестника. В честь его загорелась звезда трудовой славы.

ПОКАЗАТЕЛИ

НАДОЕВ МОЛОКА НА ОДНУ ФУРАЖНУЮ КОРОВУ

на 1 июля 1968 года.

В первой графе — наименование хозяйств, во второй — надоено за отчетный месяц, в третьей — с начала года, в четвертой — в сравнении с прошлым годом (в килограммах на фуражную корову), в пятой — процент валового надоя в сравнении с прошлым годом.

«Вперед»	369	1636	+ 135	101
«Заветы Ленина»	345	924	+ 11	101
«Урожай»	344	1674	+ 534	155
«Организатор»	340	1151	+ 166	113
«Варыгинский»	328	1461	—	
«Духновский»	324	1005	+ 71	110
Имени Любимова	318	1365	+ 287	126
«XXI партсъезд»	316	1263	+ 207	121
«Путь к коммунизму»	315	1592	— 4	96
«Большевик»	315	1348	+ 38	105
«Авангард»	313	1266	+ 160	116
«Красный фронтовик»	298	1305	+ 27	75
«Родина»	298	996	+ 41	106
«Ленинский путь»	295	1115	+ 81	114
Имени Жданова	292	1224	+ 129	114
«Красное Заречье»	291	1090	+ 52	108
«Сила»	283	1469	+ 226	121
«Красный Октябрь»	275	1021	— 28	102
«Победа Ильича»	263	1049	+ 31	98
«Красный пахарь»	261	1079	+ 141	101
Имени Мичуринца	258	1181	+ 101	111
«Салют»	247	811	— 3	104
По району	306	1206	+ 97	109

ВЕДУЩАЯ СИЛА

Н ЕДАВНО возле шоссе, ведущего на Новоржев, был пустырь. А теперь здесь стоит завод железобетонных конструкций. Его продукция идет во все концы нашей области.

Молодое предприятие быстро набирает силу. К примеру, нынче запланировано выпустить восемь тысяч кубометров железобетонных конструкций тридцати пяти наименований. Это значительно больше, чем в прошлом году.

Как коллектив завода справляется со стоящими перед ним задачами?

— Идем с опережением графика, — говорит секретарь партийной организации Зоя Михайловна Афанасьева. — Полугодовой производственный план выполнили еще 21 июня.

Коммунистов на предприятии, правда, мало. Но они являются той силой, которая сплачивает коллектив, мобилизует его на борьбу с недостатками, за достижение новых и новых успехов.

Прежде всего коммунисты сами во всем показывают пример.

Добрая слава идет на заводе о бетонщике А. М. Смирнове, кузнеце И. И. Иванове, кочегаре Г. И. Поваренкине. Они хорошо работают, строго соблюдают трудовую дисциплину.

Партийные собрания в большинстве своем бывают открытыми. В повестки дня включаются вопросы, которые в данный момент являются самыми главными, требующими быстрейшего решения.

Можно привести такой пример. На предприятии снизилось качество продукции. Коммунисты не прошли мимо этого факта.

На очередном открытом партийном собрании был рассмотрен наболевший вопрос. Приняли конкретное постановление. В частности, в целях повышения качества продукции решили ускорить завершение строительства арматурного цеха.

Стало правилом заслушивать на партийных собраниях отдельных работников. Недавно, например, докладывала о своей работе мастер ОТК Б. К. Комарова. Ей указали на недо-

статки, посоветовали, как устранить их.

Предметом особой заботы коммунистов является организация социалистического соревнования. Этот вопрос специально рассматривался на партийном собрании. Принятые решения не остались на бумаге, они претворены в жизнь.

Сейчас соревнуются между собой все четыре бригады арматурщиков и бетонщиков. Каждый квартал подводятся итоги этого соревнования. По-

бедителям в торжественной обстановке вручаются переходящие Красные вымпелы и денежные премии.

Применяются разные формы поощрения передовиков — теплое слово на рабочем собрании, заметка в стенной газете «Бетонщик». Самые лучшие люди занесены на Доску почести. Все это, безусловно, воодушевляет рабочих.

Коллектив завода железобетонных конструкций полон решимости досрочно выполнить и годовой производственный план.

Г. Иванов,

По следам наших выступлений

«ПОТЕРЕ РАБОЧЕГО ВРЕМЕНИ—ЗАСЛОН»

На заметку под таким заголовком, опубликованную в газете 19 июня, редакция получила ответ из объединения «Сельхозтехника». Управляющий объединением И. П. Павлов сообщил, что заметка обсуждена на собрании рабочих, служащих и инженерно-технических работников ремонтной мастерской и станции технического обслуживания. Приняты меры к улучшению организации труда рабочих. За упущения в работе и несвоевременное обеспечение нарядами слесаря станции технического обслуживания А. Яковлева объявлен выговор мастеру А. С. Козлову.



„Приезжайте почаше!“

В этот день агитбригаде Опопецкого отдела милиции предстоит путь в колхоз «XXI партсъезд». Народу собралось в Гривском клубе очень много. Пришли полеводы, прямо с фермы появились и доярки.

Г. Саввин прочел доклад о текущем моменте. Затем был дан концерт.

Содержательный концерт покорил зрителей. Особенно тепло встретили присутствующие солис-

тов В. Лукьянова, Е. Богданова, А. Григорьева, В. Саввина.

Большой смех восторга вызвали инсценировки на семейно-бытовые темы, сатирические рассказы, частушки.

— Приезжайте к нам почаше, — слышались голоса людей, когда был исполнен последний номер программы. Колхозники уходили с хорошим настроением.

3. Васильева,
зав. Гривским клубом.

Агитбригада действует

Очень часто можно видеть, как от филиала цеха завода «Техприбор» отходит машина с участниками художественной самодеятельности. Это комсомольская агитбригада отправляется в путь, туда, где на колхозных полях кипит напряженный труд.

Самодеятельные артисты — люди не притязательные. В сельском или бригадном клубе, а нередко и прямо на поле дают они свои концерты.

В июне комсомольцы побывали с концертами в колхозах Любимовского сельсовета, «Заветы Ленина», совхозах «Варгинский» и «Салют».

В. Николаева.



ТАШКЕНТ. Во дворце культуры колхоза «Полиграф» Верхнечирчикского района открыта колхозная картинная галерея. Экспонируются свыше двухсот работ художников и скульпторов Узбекистана.

НА СНИМКЕ: в колхозной картинной галерее.
Фото И. Душкина.

«КРАСНЫЙ МАЯК»
2 стр. 5 июля 1968 года.

УСПЕХ РОДИЛСЯ В ТРУДЕ

Два года тому назад Лидия окончила среднюю школу. Многие выпускники, осуществляя свою мечту, уезжают в дальние края. Провожая их, девушка подолгу задерживалась на автобусной станции. Мучили сомнения — не уехать ли? Но потом твердо решила:

«Не нужен мне берег турецкий и Африка мне не нужна...»

Осталась в родном городе.

Пришла она в цех, переполненный шумом работающих станков.

И, знакомясь с коллек-

тивом, подумала:

«Здесь и нужно начинать свой трудовой путь».

Но когда увидела ловко

работающие руки опытных ткачих, оробела:

«Научусь ли? Су-

мю ли я вот так когда-нибудь?»

И здесь же сама себя успокаивала:

«Научусь, приобре-

тут соровку, помогут опытные люди».

Ученицу поставили к первоклассному мастеру Лобачевой, которая работала увлеченно, живо. Тактично и умело она передавала Лидии свое искусство ткачих, в трудные минуты

ты вселяла бодрость и уверенность. Первые дни не обошлось без трудных минут. От непривычного шума кружилась голова, уставали руки, разноцветные нити мерещились в глазах.

Постепенно, шаг за шагом, она все глубже вникала в тайны ткацкого ремесла. Уже через две недели учеба дала прекрасный результат: стала самостоятельно управляться со всеми операциями на станке, выполнять задания. А вскоре ей была присвоена квалификация ткачих.

В коллективе цеха нашла Лидия Рожкова свое трудовое призвание. За короткое время она завоевала всеобщее уважение и авторитет. Развернулись ее способности как общественница. Какое бы дело ни поручали, выполняет по-комсомольски.

В свободное время эту жизнерадостную девушку часто можно видеть на сцене, спортивных

площадках. Добросовестно несет она дежурство в народной дружине. Выделяется активистка и принципиальностью характера: всегда говорит о недостатках прямо в глаза, критикует на собраниях нерадивых. И еще есть у Рожковой хорошее качество — чувство ответственности за общее дело. Она «боится» не только за себя, но и за подруг. Если у соседки что-либо не ладится, Лидия приходит на помощь. Понимает ткачих, что в коллективе важен не какой-то один рекордный показатель, а успех всего предприятия, чтобы все шагали в ногу.

Конечно, стремление оказать помощь товарищу, научить его характерно не только для Рожковой. Эти качества есть у большинства ткачих. Но у Лидии более заметны такие черты.

А. Александрова.

ТЕХНИКА БЕЗОПАСНОСТИ — В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

ШИРОКОЕ применение машин и другой техники повышает ответственность руководителей, специалистов совхоза за соблюдение правил техники безопасности и охраны труда рабочих.

С этой повесткой у нас был проведен семинар, на котором присутствовали специалисты, бригадиры комплексных бригад и начальники цехов.

Каждый из них несет ответственность за состояние охраны труда и техники безопасности рабочих совхоза в той отрасли, в которой он работает. Так, в расгнездовстве за хранение и применение ядохимикатов отвечает главный агроном А. Иванов. За состояние охраны труда по обслуживанию животных, а также машин,

применяемых на кормо-кухнях, фермах, насосных установках, отвечает главный зоотехник В. Михеев.

За безопасность работы на комбайнерах, тракторах и других сельскохозяйственных машинах, в ремонтных мастерских, на электромонтажных работах отвечает главный инженер В. Жиркова.

Старшие специалисты, бригадиры, управляющие отделениями по долгие своей работы обязаны проводить инструктаж со всеми рабочими, вновь поступающими или переводимыми с одной работы на другую, а также вести повторное обучение и систематическую проверку знаний по технике безопасности и охране труда.

А хорошо ли они зна-

ют сами технику безопасности? Проверка показала, что знают. Полные ответы дали бригадир комплексной бригады А. Васильев, управляющий отделением Лашупино С. Чугунов, зав. мастерскими Н. Баранов, заведующий гаражом А. Максимов и другие.

Мы ставим задачу —

значительно повысить производственный культуру, ликвидировать травматизм и заболевания рабочих и служащих совхоза.

Думаю, что наши задачи сдаются А. СНЕТКОВ, инженер по технике безопасности совхоза «Глубоковский».

ВЫХОД ЕСТЬ

Наступило лето, и перед жителями деревни Матюшкино встает проблема воды. Той воды, без которой, как поется в популярной песенке, ни туды и ни сюды.

Где матюшкинцам «добывать» воду?

А выход из тупика

есть. Здесь расположены скотный двор, который снабжен водопроводом. Буренки, не отходя от поилок, довольствуются свежей, чистой водой. Нетрудно провести воду от фермы до школьного интерната и домов колхозников.

А. Павлов.

Наша почта за июнь

В июне редакция получила 162 письма. Из них 130 опубликованы в газете, 5 — отправлены на места для принятия мер. На 4 письма даны ответы авторам.

В ПИСЬМАХ, поступивших в редакцию в июне, рассказывалось о том, как рабочие промышленных предприятий, труженики совхозов и колхозов работали над выполнением социалистических обязательств первого полугодия. Тот трудовой энтузиазм, который был присущ периоду предъюбилейного социалистического соревнования прошлого года, продолжается и сейчас.

В июне селькоры сообщали о том, как ведется уход за посевами, подготовка техники к уборке урожая, как идет заготовка кормов, борьба за большое молоко в пастбищный период. В заметках, опубликованных под рубрикой «Перекличка пастухов», своими планами работы в летний период

поделились пастухи колхозов «Большевик» и «Организатор» М. Никандров и А. Афанасьев, доярка колхоза «Урожай» З. Васильева и другие.

О том, как работали труженики сельского хозяйства и промышленности, рассказывали в своих материалах секретари партийных организаций колхоза «Ленинский путь» Ю. Матвеев и ремонтного завода К. Молдавская, секретарь парткома совхоза «Красный фронтовик» М. Чусовитин, агроном совхоза «Духновский» В. Никифоров. О внедрении хозяйственного расчета и его выгодности рассказали в корреспонденциях экономист колхоза «Красное Заречье» Л. Федотова, бухгалтер колхоза имени Любимова В. Ива-

нов, председатель колхоза «XXI партсъезд» В. Самофалов.

В июне отмечали свой праздник работники легкой промышленности, медицины, наша молодежь.

В редакционной почте есть письма, которые не опубликованы на страницах газеты. Одни из них — письма благодарности, другие — критические, в которых авторы сообщают о тех или других неполадках.

Жители деревни Косилово Звонского сельсовета благодарят медработника Л. А. Алексееву за безотказное оказание медицинской помощи. Опочанка В. П. Иванова выносит благодарность фельдшеру скорой помощи М. М. Васильевой за оказание помощи ее трехлетнему сыну.

Вот письмо А. Баранова из Болотовского дома инвалидов. Он рассказывает о благородном поступке учеников Теребенской сред-

ней школы Юры Степанова и Валерия Павлючкова при тушении пожара. Они прибежали на пожар первыми, действовали смело и решительно.

Ученики Зуйковской начальной школы, побывавшие в типографии, благодарят ее работников за хорошую встречу и гостеприимство во время экскурсии.

И. Е. Чуркин из деревни Тула Глубоковского сельсовета от имени покупателей благодарит производителя Зуйковского магазина В. Л. Гаврилову за внимательное и хорошее обслуживание.

В некоторых письмах авторы просят помочь. Из колхоза «Большевик» В. П. Федоров пишет, что настало сенокосная страда, а в шестой бригаде к ней не готовы. Не подготовлены косы, грабли, нет резиновых сапог. «Все луга у нас заливные и без резиновых сапог работать нельзя», — заключает автор. Надеемся, что правление колхоза примет соответствующие меры.

А вот два письма на одну тему — о торговле. В. Алексеева из деревни Козино Любимовского сельсовета сообщает, что продолжительное время на Любимовском магазине висит замок. В горячую пору люди просиживают у дверей магазина, ожидая автолавки, которая вместо 12 часов дня по расписанию может прибыть в 17 часов. А часто и не дождавшись ее,

многие отправляются в Опочку за товарами. А. Ф. Федоров из деревни Куденково Лобовского сельсовета сообщает о том, что в заготовительном магазине деревни Есенники нет ничего в продаже. Думается, что работникам потребкоопации следует над этим подумать и больше заботиться о сельских жителях.

Письмо жителей деревни Заноги адресовано работникам ЛТУ. Они просят их устраниить помехи на радиолинии и дать им возможность регулярно слушать радиопередачи.

О гибели насаждений вдоль дороги Ленинград—Киев за Пашкиным сообщают в редакцию проезжающие граждане.

«Нельзя ли осушить этот участок?» — спрашивают авторы письма.

Жители дома № 70 «б» по улице Ленинской тт. Шмелева, Сергеевича, Васильева пишут, что 23 апреля они внесли в кассу комбината коммунальных предприятий 10 руб. 20 коп. за очистку выгребной ямы. Но яму полностью не вычистили. Их напоминания в комбинат остались безрезультатными.

Лето в разгаре. Мы надеемся, что рабочие и сельские корреспонденты будут нам писать о социалистическом соревновании по выполнению обязательств третьего года пятилетки, по достойной встрече 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. Ждем от вас писем и положительных, и критических.

Сушка травы... в стогах

В совхозе «Дмитриевский» Липецкой области клевер прямо из-под косилок связывают к животноводческим фермам. А сушат его... непосредственно в стогах. Подвяленную зеленую массу укладывают на шалаш из жердей. Внутри шалаша — мощный электровентилятор. Его включают — и клевер высыхает в три раза быстрее обычного. Очень важно, что в этом слу-

чае у него не обламываются наиболее питательные листочки и бутоны. Убирать травы можно независимо от погоды.

Механизаторы совхоза «Дмитриевский» впервые в области применили такой способ сушки трав, переняв его у хозяйств Кубани. Сейчас им заинтересовались многие липецкие колхозы и совхозы.

Редактор С. Ф. МУРЫГИН.

КИНО

Сегодня в Опочке

«МАЯК»

Новый художественный фильм
«ДИВЕРСАНТЫ»

Начало сеансов в 17, 19 и 21 час.

Опочецкому районному узлу связи

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу почтальоны по доставке корреспонденции в городе Опочка.

От души благодарю учительницу средней школы № 3 Фаину Ивановну Трофимову, которая отдала много сил и времени для занятий с моей больной дочерью. Желаю ей доброго здоровья и трудовых успехов.

Фоменко.

гор. Опочка.

Наш адрес: г. Опочка, Дом Советов (1-й этаж)

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 105, партийного отдела, корреспондента-организатора радиовещания и отдела сельского хозяйства — 16, зам. редактора, отдела писем, секретариата — 77, бухгалтера корректора — 18, типографии — 34.

Пишите, звоните, заходите.

Опочецкая типография областного управления по печати.

Заказ 1407.

Тираж 4982.

6 ИЮЛЯ — МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ КООПЕРАЦИИ



Живые барометры

Предсказания погоды по поведению животных, птиц, насекомых.

К ЯСНОЙ ПОГОДЕ

Тетерева — сидят на самых верхушках деревьев.

Комары и мошки — вьются в воздухе столбом.

К НЕНАСТЬЮ

Воробы — собираются стаями на земле, чирикают, купаются в песке.

Утки — плещутся в воде, беспрерывно ныряют.

Лошади — закидывают голову вверх и трясут ее.

Куры — все время ощипываются.

Раки — выползают из своих нор.

Домашнее растение монстра — известное у многих под названием Ванька мокрый. За что этот красивый цветок получил такое неблагозвучное прозвище? Оказывается, монстра прекрасно чувствует приближение плохой погоды, и, если ожидается дождь, ее листья покрываются капельками воды. Если монстра «заплакала» или на длинных перистых листьях овса, а также пшеницы появляются прозрачные капли — будет дождь.

Прекрасными полевыми барометрами — предсказателями погоды являются дикорастущие растения. Чувствуя приближение не-погоды, они спешат закрыть свои цветки, предохраняя тем самым их от воды. Широко распространенный сорняк — мокрица — удивительно реагирует на приближение ненастя. Если цветки мокрицы не раскрылись до 9 часов утра — ждите дождя.

Ежегодно в первую субботу июля отмечается Международный день кооперации. Этот традиционный праздник советские кооператоры встречают новыми успехами в улучшении торговли на селе. Растет товарооборот потребкооперации, расширяются строительство магазинов, столовых и других предприятий общественного питания.

На СНИМКЕ: новый универсмаг, открытый недавно в поселке Соколовка.

Фото В. Антонова.

Фотохроника ТАСС.

ТОВАРИЩИ ЧИТАТЕЛИ!

ЕСЛИ ВЫ ХОТИТЕ:

ПОЗДРАВИТЬ своих родственников, знакомых, товарищей со знаменательной датой в жизни: днем рождения, вступлением в брак, рождением ребенка, награждением, юбилеем, новосельем и т. д.;

ОБЪЯВИТЬ благодарность какому-либо определенному лицу (врачу, почтальону, учителю, товарищу) или организации за оказанное внимание, услугу, помочь;

ВЫРАЗИТЬ СОБОЛЕЗНОВАНИЕ знакомым в связи со смертью человека;

ПРОДАТЬ дом, скот и т. д.;

ОБМЕНЯТЬ квартиру,

ТО МОЖЕТЕ

опубликовать в нашей газете соответствующее объявление за установленную плату.